

23 апреля в рамках методической недели на отделении «Фортепиано» состоялся концерт «Нескучная классика». Учащиеся фортепианного отделения смогли проявить свои способности в сольном исполнении произведения, в качестве концертмейстеров, а также в ансамблевом и камерном исполнительстве. Перед каждым выступлением ведущий рассказывал зрителям интересные факты создания произведений, авторский замысел и тонкости содержания. Громкие и продолжительные аплодисменты стали выражением естественного чувства благодарности за концерт классической музыки, которая действительно была нескучной!





Фотографии смотрите в фотоальбоме